

**క్రావలెను**  
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూపర్-4 హాస్టల్ లభించడానికి  
**పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**  
 అంబేద్కర్ 175 నియోజకవర్గాల మంది 175 మంది బాలంటీర్ల నియమిస్తుంది.  
 ప్రతి బాలంటీర్ కు  
**నెలకు Rs.25,000/-**  
**Salary ఇవ్వబడును.**  
 విద్యా వియోజిత సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా బాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.  
 అసెర్టిఫైడ్ గలవారు మీ బయోగ్రాఫ్ను ఆధారం చేసుకుని ఆ సమయం మీ ప్రాంతంలో ఉన్న హాస్టల్ లో చేర్చి నియమింపబడతారు.  
 లేదా ఈ క్రింది నెంబర్  
**7660027683** కి వాట్సాప్ చేయవచ్చు.

## నిరుపేదల చిరకాల కోరికను నెరవేరుస్తాం..

### పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖపై సీఎం జగన్ సమీక్ష..

అమరావతి: పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖపై ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం జగన్ సమీక్ష నిర్వహించారు. నవరత్నాలు పేదలందరికీ ఇళ్లు కింద అమరావతిలో ప్రభుత్వం ఉచితంగా ఇళ్లపట్టాలు ఇవ్వనుంది. గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాలకు చెందిన పేదల సొంతింటి కల దీనితో సాకారం కానుంది. ఇది ఇళ్లు లేని నిరుపేదల చిరకాల కోరికను నెరవేర్చే బృహత్తర కార్యక్రమం అంటూ సీఎం జగన్ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఇళ్ల నిర్మాణానికి అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనను వెంటనే పూర్తి చేయాలని సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. ఎన్టీఆర్, గుంటూరు జిల్లాలకు చెందిన సుమారు 50 వేలమంది పేదలకు ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ కోసం



తీసుకుంటున్న చర్యలను సీఎం జగన్ కు అధికారులు వివరించారు. 1402.58 ఎకరాల్లో 50,004 మందికి పట్టణాభివృద్ధి కార్యక్రమం అందించనుంది. ఈ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోంది. మొత్తం 21 లక్షల పేదలకు ఇళ్లపట్టాలు పంపిణీ చేయనుంది. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన

పనులు ముగిశాయని అధికారులు వెల్లడించారు. దాదాపు 180 కిలోమీటర్ల మేర అంతర్గత గ్రామాలలో పనులు ముగిశాయని వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఉన్న హైకోర్టుకు అదనపు భవనం నిర్మాణం కూడా పూర్తవుతోందని అధికారులు ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. 76,300 చదరపు అడుగులు విస్తీర్ణంతో ఈ భవనం అందుబాటులోకి వస్తోందని, 14 కోట్ల హాజ్లకు అవసరమైన నదుపాయాల కల్పన కూడా జరుగుతోందని అధికారులు వివరించారు. సీఐటీఐఐఎస్ కార్యక్రమం కింద చేపడుతున్న పనులను వివరించిన అధికారులు.. దాదాపు 12 లక్షల ప్రాంతాల్లో ఈ పనులు చేపడుతున్నామని వివరించారు.

## పాత్తులుంటాయి..

### మెజార్టీ సీట్లు వస్తే సీఎం పదవి అదే వస్తుంది.. పవన్



మంగళగిరి : ఎన్నికలలో పాత్తులుంటాయి.. మెజార్టీ సీట్లు వస్తే సీఎం పదవి అదే వస్తుందని జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళగిరిలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైసీపీని ఓడించడమే లక్ష్యమని అన్నారు. వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు చీలనివ్వమని మరోసారి తెలిపారు. లెఫ్ట్, రైట్ పార్టీలతో కలిసి పోటీ చేయాలని అనుకుంటున్నట్లు వివరించారు. వచ్చే ఏప్రిల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు చీలనివ్వమని పునరుద్ఘాటించారు. అందుకు అవసరమైతే లెఫ్ట్, రైట్ పార్టీలతో కలిసి పోటీ చేయాలని అనుకుంటున్నట్లు వివరించారు. బలమైన ప్రధాన పార్టీలు కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎపిలో కొన్ని ప్రాంతాల్లో తమకు గతంలో 30 శాతం ఓటింగ్ వచ్చిందని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం మొత్తం మీద తమకు సరాసరి 7 శాతం ఓటు బ్యాంకు ఉన్నదని వెల్లడించారు. ఇందుకోసం కొంతమందిని ఒప్పిస్తామని పరోక్షంగా బీజేపీని ఒప్పించే ప్రయత్నం చేస్తామని సంతకాని ఇచ్చారు. తాను ఢిల్లీ వెళ్లినప్పుడు ఈ అంశంపై చర్చించానని చెప్పుకొచ్చారు. పాత్తులు అనేవి కులానికి సంబంధించిన అంశం కాదని.. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన అంశమని వ్యాఖ్యానించారు. తమ గౌరవానికి భంగం లేకుండా పాత్తులు విషయంలో ముందుకు సాగుతామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ముందస్తు ఎన్నికలు ఉంటాయని అంటున్నారు. తాను కూడా ఇకపై క్షేత్రస్థాయిలో తిరుగుతానని పవన్ అన్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో ముందస్తు ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశం ఉందని ప్రచారం జరుగుతోందని, అందుకే జూన్ నుంచి ఇక్కడే ఉంటానని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. ఇదే సమయంలో తాను సీఎం అభ్యర్థిగా ఉండే అవకాశం ఎలా ఉంటుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. కర్ణాటకలో కుమారస్వామి తరహాలో తమకు గతంలో ఓ 30 సీట్ల వరకు వచ్చి ఉంటే దాని కోసం పట్టుబట్టే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. అలా జరగలేదు కాబట్టి.. దీని గురించి ఏ రకంగా పట్టుబడతామని.. పరోక్షంగా తాను సీఎం అభ్యర్థిత్వం కోరబోనని తెల్పారు. మన బలం చూసి పదవి అన్నది రావాలని.. దీని కోసం కండ్లీపట్లు పెడితే కుదరదని అన్నారు పవన్.



### ఇమాన్ కు సుప్రీంలో ఊరట..

విడుదల చేయాలని ఆదేశం పాకిస్తాన్: అవినీతి కేసులో అరెస్ట్ అయిన పాకిస్తాన్ మాజీ ప్రధాని ఇమాన్ ఖాన్ కు ఊరట లభించింది. ఆయనను తక్షణం విడుదల చేయాలని పాక్ సుప్రీం కోర్టు సైన్యాన్ని ఆదేశించింది. ఆయన అరెస్ట్ చట్ట విరుద్ధమని ధర్మాసనం పేర్కొంది. కాగా.. అవినీతి కేసు విచారణకు హాజరయ్యేందుకు వచ్చిన మాజీ మాజీ ప్రధాని ఇమాన్ ఖాన్ ను రెండో జూల క్రితం నేషనల్ అకౌంటబిలిటీ బ్యూరో (ఎన్ఎబీ) ఆదేశాల మేరకు పారామిలిటరీ రేంజర్లు మంగళవారం ఇస్లామాబాద్ లో అదుపులోకి తీసుకున్న సంగతి తెలిసింది. అయితే ఇమాన్ ను విడుదల చేయాలని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. దీంతో ఇమాన్ ఖాన్ ఇస్లామాబాద్ నుంచి లాహోర్ కు బయల్దేరారు. రేపు ఇస్లామాబాద్ హైకోర్టుకు హాజరు కావాలని ఇమాన్ ఖాన్ ను సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది

## షిండే రాజీనామా చేయాలి: ఉద్ధవ్ రాత్రి

న్యూఢిల్లీ : ఉద్ధవ్ రాత్రిని మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా నియమించడం సాధ్యం కాదని సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. గతేడాది శివసేన పార్టీలో సంక్షోభం ఏర్పడింది. బిజెపి కుట్రపన్ని రాక్రే ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసి.. శివసేన పార్టీలోని ఎమ్మెల్యేలను తమ వైపుకి తిప్పుకొని నాటకీయ పరిణామాల మధ్య ఆపార్టీకే చెందిన ఏక్ నాథ్ షిండే బిజెపి సహకారంతో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆ సమయంలో గవర్నర్ కూడా బలపరీక్షకు కాలయాపన చేయడంతో.. ఏక్ నాథ్ షిండే ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ పరిణామాలపై రాక్రే వర్గం, షిండే వర్గం సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశాయి. ఈ పిటిషన్లపై గురువారం సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి డివై చంద్రచౌద్రీ నేతృత్వంలోని ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం విచారించింది. ఈ సందర్భంగా ఆ సమయంలో గవర్నర్ వ్యవహరించిన తీరును సుప్రీంకోర్టు తప్పుపట్టింది. ఉద్ధవ్ రాత్రి మెజార్టీ కోల్పోయారని నిర్ధారణకు వచ్చింది.. గవర్నర్ ప్రభుత్వాన్ని విలవడం సబబు కాదు. గవర్నర్ విచక్షణాధికారాలను అమలు చేసిన తీరు చట్టపరంగా లేదు. అలాగే పార్టీలోని అంతర్గత వివాదాలను పరిష్కరించడానికి బలపరీక్షను ఒక మాధ్యమంగా వాడలేం. అయితే ఉద్ధవ్ రాత్రి బలపరీక్షను



కోశ్వారీ నిర్ణయాన్ని.. వాదనల్లో భాగంగా ఉద్ధవ్ వర్గం ప్రశ్నించింది. అయితే ఉద్ధవ్ వర్గం లేవనెత్తిన అశంపై.. తిరుగుబాటు ఎమ్మెల్యేకు ఇప్పుడు అనర్హతవేటు వేయలేమని సుప్రీం వెల్లడించింది. అయితే అవిశ్వాస తీర్మానం ఎదుర్కొంటున్న స్పీకర్ కు.. రెబల్ ఎమ్మెల్యేలకు అనర్హత నోటీసులు జారీ చేసి అధికారాలు ఉంటాయా లేదా అన్న అంశాన్ని మరింత అధ్యయనం చేయాల్సి ఉందని సుప్రీం అభిప్రాయపడింది. ఈ అంశాన్ని విస్తృత ధర్మాసనానికి బదిలీ చేస్తున్నట్లు సుప్రీం చెప్పింది.

## సీఎం జగన్తో రాయుడు భేటీ..

### రాజకీయ రంగప్రవేశం ఖాయమేనా..?

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ కి చెందిన ప్రముఖ క్రికెటర్ అంబటి రాయుడు అధికార వైసీపీలో చేరే సూచనలు నిండుగా కనిపిస్తున్నాయి. కొన్ని రోజుల క్రితమే సీఎం వైయస్ జగన్ ప్రసంగాన్ని రిటీవ్ చేసి చర్చనీయాంశంగా మారిన రాయుడు.. ఇప్పుడు తాడేపల్లిలో సీఎం క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే నేరుగా ముఖ్యమంత్రి జగన్తో భేటీ అయిన రాయుడు ఆయనతో ఏం మాట్లాడాడనేది ఇంకా తెలియరాలేదు. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన రాయుడు 2013-19 మధ్యకాలంలో భారత జట్టుకు ఆడాడు. ఆ తర్వాత జాతీయ క్రికెట్ నుంచి విరామం తీసుకుని ఐపీఎల్లో కొనసాగుతున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే కొన్ని రోజుల కిందట సీఎం జగన్ శ్రీకాకుళం జిల్లా మూలపేట పోర్టుకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగన్ ప్రసంగించగా, ఆ స్పీచ్ ను అంబటి రాయుడు రిటీవ్ చేశారు. అంతేకాక 'ఏపీలో ప్రతి ఒక్కరికీ మీపై విశ్వాసం ఉంది సార్' అంటూ క్యాష్ చేశారు. అంతలోనే నేడు సీఎం జగన్తో భేటీ అయ్యాడు. దీంతో రాయుడు రాజకీయాలలోకి రంగప్రవేశం చేస్తున్నాడేమోనని సర్వత్రా చర్చ సాగుతోంది.



**Invitation**  
**Master keyTV Channel**  
 Jai B Bhoomi News Channel Limited  
 CIN NO: U74999TG2018PLC128263

**GENERAL BODY MEETING**

**Address:**  
 14 May 2023 3.00 pm  
 Alluri Seetaramaraju Vignana Kendram  
 Door No. 29-13-13, Lalita colony,  
 Daba Garden, Visakhapatnam

**Agenda**  
**Electing Board of Directors**

**DR. K. SIVA BHAGYA RAO IRS-vrs**  
 Chairman Master key tv channel

**For Details:**  
 1) P.R. GANDHI - 9392256968, 2) S. SURYANARAYANA - 9246663046

**డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి**  
**కాన్స్టిట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో**  
**కుల నిర్మూలనలో భాగంగా**  
**కులాల పేరు మార్పు చేయమని**  
**అడిగిన, 30 రోజుల్లో**  
**కులం పేరును మార్పు చేస్తుంది.**

**పూల్ అంబేద్కర్**  
**రాజ్యాధికార సమితి**



భూరక్ష సర్వే రాళ్లు పాతే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్



మచిలీపట్నం కలెక్టరేట్ మే 11 ప్రజాపాలన :జిల్లాలో రీసర్వే పూర్తయిన గ్రామాలలో భూరక్ష సర్వే రాళ్లు పాతే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రాజుబాబు అధికారులను ఆదేశించారు.

64వ డివిజన్ లో 9 లక్షల రూపాయలతో

కమ్యూనిటీ హాల్ తో పాటు పార్క్ మరమత్తులు



విజయవాడ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రణాళికా బోర్డు ఉపాధ్యక్షులు మరియు విజయవాడ సెంట్రల్ శాసనసభ్యులు మల్లాది విష్ణువర్ధన్ ఆదేశాలతో 64 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ యర్రగొర్ర తిరుపతమ్మ శ్రీరాములు రాధా నగర్ మీ సేవ పార్క్ వద్ద గల కమ్యూనిటీ హాల్ ను సందర్శించడం జరిగినది.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతర కృషి



నరసాపురం, మే 11 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) :నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, స్థానిక శాసనసభ్యులు ముదుసూరి ప్రసాదరాజు అన్నారు.

పచ్చని చెట్లకు మనుగడేది..?

మచిలీపట్నం మే 11 ప్రజాపాలన : పచ్చదనానికి పరిశుభ్రతకు జగనన్న ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోంది.



అలరారిన, కలెక్టరేట్ కు వెళ్లే రహదారి వేడు బోనీ పోయి కనిపిస్తోంది. సంబంధిత కార్యాలయాల కనపడటం లేదు అనే నెపంతో, పచ్చని చెట్లను సరికి వేయడం వల్ల రహదారులు, భవనాల శాఖ ప్రధాన కార్యాలయం చక్కని సందేశాన్ని అందిస్తారు.

అందుకే అనాడే అశోక చక్రవర్తి నీడను ఆరోగ్యాన్ని ఇచ్చే చెట్ల పరిరక్షణకు కృషి చేశారు. భావి తరాలకు చెట్ల జీవనాదారం.

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సమస్యలపై పోరాటం: లక్ష్మణ్ రావు

గోకవరం ప్రజా పాలన మే 11: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆర్టీసీ ఎస్సీ / ఎస్టీ ఉద్యోగుల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం ఉంటుందని ఆర్టీసీ ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ తూర్పుగోదావరిజిల్లా జిల్లా అధ్యక్షుడు పైడిమిశర్మ లక్ష్మణ్ రావు తెలిపారు.



మున్సిపల్ కోఆపర్షన్ సభ్యునికి పాలిశుద్ధ్య కార్మికుల సన్మానం

నూజివీడు, మే 11, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నూజివీడులో మున్సిపల్ కో



ఆప్షన్ సభ్యులు రామిశెట్టి మురళీకృష్ణ కుమార్ కు పాలిశుద్ధ్య కార్మికుల యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘన సన్మానం చేశారు.

ఎస్టిఓ కార్యాలయంలో ముమ్మరంగా ఈ కేవైసీ పనులు..!

మచిలీపట్నం టౌన్ మే 11 ప్రజాపాలన : బందరు ఎస్టి ఓ రమేష్ కుమార్ పత్రికా ప్రకటనకు విశేష స్పందన లభిస్తోంది.



Advertisement for SNEHA MACS Ltd. It features the company logo and name in English and Telugu, along with registration details and contact information. The text promotes mutual aid and credit services for the community.

A large promotional advertisement for SNEHA MACS Ltd. celebrating its 22nd anniversary. It features a blue and yellow color scheme and includes the text 'మీ డిపాజిట్ 7 సం.కే రెట్టింపు (DOUBLE)' and '5 సం.ల ఫిక్స్ డిపాజిట్ పై 12% వడ్డీ'. It also mentions a social engineering training program.









